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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL 1 

E VINTE E UM DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA 2 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos quinze dias do mês de dezembro de dois 3 

mil e vinte e um, às quatorze horas, por meio da ferramenta Google Meet, realizou-se 4 

virtualmente, em caráter excepcional, devido à conjuntura de afastamento físico exigido pela 5 

pandemia de Covid 19, a Ducentésima Quinquagésima Reunião Ordinária da Congregação do 6 

Instituto de Geociências, sob a presidência do Diretor Professor Doutor Márcio Antonio Cataia, 7 

com a presença dos Professores Doutores Adriana Maria Bernardes da Silva, Alexandre 8 

Campane Vidal, Alfredo Borges de Campos, Álvaro Penteado Crosta, Carolina Penteado N 9 

Moreto, Carolina Zabini, Claudete de Castro Silva Vitte, Emilson Pereira Leite, Flávia Luciane 10 

Consoni de Mello, Leda Maria Caira Gitahy, Lindon Fonseca, Marko Alves S. Monteiro, Raul 11 

Reis Amorim, Ricardo Perobelli Borba,  Ruy de Quadros Carvalho, o representante discente 12 

Henrique Nicolas Silva Aguiar e os representantes dos servidores técnicos e administrativos 13 

Arthur Martins Teles Bufon e Dailto Silva. O Senhor Presidente iniciou a reunião com a 14 

exposição da Prefeitura do Campus, apresentada por Juliano Davoli Finelli e Mariana Costa. 15 

Foram enumeradas as principais áreas e serviços administrados pela Prefeitura do Campus, 16 

bem como os projetos vigentes. O Professor Emilson Pereira Leite parabenizou e agradeceu a 17 

apresentação e os projetos desenvolvidos pela Prefeitura. O Professor Álvaro Crosta 18 

parabenizou a apresentação e elogiou o projeto de implantação de cantinas na Universidade. O 19 

Senhor Diretor agradeceu a apresentação e disponibilidade da Prefeitura em participar da 20 

Congregação. A reunião prosseguiu com a apresentação da AdUnicamp pela Professora Maria 21 

Silvia Gatti que informou sobre as tratativas da reunião do Cruesp, planejamento de 22 

recuperação salarial e as reivindicações iniciadas em abril, foi comentado também sobre a 23 

preocupação das perdas trabalhistas e os impactos provenientes da reforma da previdência. O 24 

Senhor Diretor agradeceu a participação e informou que o instituto estará receptivo à 25 

participação da AdUnicamp. A reunião prosseguiu com a votação da Ata da 249ª Reunião 26 

Ordinária da Congregação, realizada em outubro, aprovada com oito votos favoráveis e quatro 27 

abstenções. O Senhor Presidente prosseguiu listando as justificativas de ausência, Professores 28 

Janaina Pamplona, Regina Célia, Roberto Greco e Alessandro Batezelli, e propôs a alteração 29 

da pauta, com a apresentação dos itens do expediente e informes ao final, sugestão acatada 30 

pelos membros. O Senhor Presidente explicou os itens da ordem do dia e perguntou se os 31 

membros gostariam de destacar itens. O Professor Álvaro Crosta solicitou destaque no item 38. 32 

Não havendo nenhum outro destaque, foram colocados em votação os itens 01 a 46, com 33 

exceção do item 35, destacado na pauta, e item 38. Todos aprovados. A reunião prosseguiu 34 

com o destaque do item 35, referente a proposta de Calendário do Processo de Promoção por 35 

Mérito para os níveis MS-3.2, MS-5.2 e MS-5.3 da Carreira do Magistério Superior (MS) do 36 

Instituto de Geociências – ano 2022, o Senhor Diretor informou que os recursos para promoção 37 

estão garantidos e explicou o calendário. A Professora Flávia Consoni questionou se haverá 38 
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espera ou se os professores habilitados poderão solicitar a promoção, o Senhor Diretor 39 

explicou que não havendo cotas, não haverá fila de espera, a Professora Flávia Consoni 40 

também perguntou se haverá progressão vertical. O Senhor Diretor esclareceu que haverá 41 

progressão vertical e horizontal. Não havendo outros questionamentos o item foi colocado em 42 

votação e aprovado. A reunião teve continuidade com o destaque do item 38 referente a 43 

proposta de moção apresentada pelo Professor Álvaro Crosta e pela Professora Leda Gitahy 44 

que sugeriram a adição de um parágrafo e alterações no texto, a votação foi realizada com a 45 

inclusão do parágrafo e alterações propostas, aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 46 

apresentou o calendário da Congregação para 2022 e concedeu a palavra aos membros para 47 

informes. O Professor Lindon Fonseca, Coordenador da Comissão de Pesquisa, informou 48 

sobre a chamada FAPESP referente ao “Projeto Inicial π (Pi)”, para cientistas contratados há 49 

menos de oito anos em universidades ou institutos de pesquisa no Estado, com submissão até 50 

20/03/2022. O referido professor também informou sobre a discussão de reajuste de repasse 51 

de valores ao Fundo de apoio ao ensino, pesquisa e extensão – FAEPEX. O Professor Ricardo 52 

Perobelli, Vice Coordenador da Comissão de Graduação, informou que o Instituo de 53 

Geociências foi contemplado em edital FAEPEX, também informou que as inscrições para 54 

mentoria estão abertas e comunicou sobre o edital de proposta de curricularização da 55 

Extensão. O Professor Marko Monteiro, Coordenador da Comissão de Pós-Graduação, 56 

informou que o programa Turnitin está válido desde o inicio de dezembro, a biblioteca irá criar 57 

um tutorial e evento para dúvidas sobre o programa. O Senhor Diretor agradeceu ao Professor 58 

Wanilson Silva pelo regimento dos laboratórios e pelo trabalho da comissão, especialmente 59 

durante o período da pandemia. A Professora Leda Gitahy parabenizou o apoio dado aos 60 

alunos em situações extraordinárias e elogiou a solidariedade do instituto nesses momentos. O 61 

Professor Vicente Eudes informou sobre o estado de saúde dos alunos envolvidos. O Senhor 62 

Diretor agradeceu a rede de apoio da comunidade. O Professor Emilson Leite também 63 

agradeceu o apoio da comunidade. O professor citado informou sobre o processo de AVCB, o 64 

instituto encontra-se na etapa de formações da brigada de incêndio. O Professor Emilson Leite 65 

parabenizou os Professores Alessandro Batezelli e Giorgio Basilici pelos prêmios de Prêmio de 66 

Reconhecimento Docente pela dedicação ao Ensino de Graduação - 2021 e Zeferino Vaz – 67 

2021, respectivamente, também mencionou a concessão do Título Emérito ao Professor 68 

Bernardino Ribeiro de Figueiredo. O Professor informou sobre o fechamento positivo do 69 

orçamento do Instituto de Geociências no ano de 2021 e a servidora Núbia Porfírio apresentou 70 

os saldos atualizados e a previsão para 2022. O Professor Emilson agradeceu a apresentação 71 

e concedeu a palavra aos demais membros para questionamentos. O Professor Ruy Quadros 72 

perguntou sobre a instalação de câmeras nas salas de aula. O Senhor Diretor informou que 73 

foram solicitadas cinco câmeras para as salas de aula do instituto. O Professor Alfredo Borges 74 

questionou a existência de planejamento para intervenção na litoteca. O Senhor Diretor 75 

informou que há recurso provisionado para que o projeto seja realizado. O Professor Alfredo 76 
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questionou como o planejamento deve ser realizado. O Senhor Diretor explicou que o projeto 77 

deve ser feito de acordo com a realidade do Instituto e o primeiro passo é a concepção do 78 

projeto. O Senhor Presidente prosseguiu informando que os concursos de Livre Docência 79 

foram aprovados na Câmara de Ensino, Pesquisa e Extensão – CEPE e passarão nas 80 

próximas instâncias da universidade. O Senhor Diretor também informou sobre os repasses de 81 

recursos pela Reitoria para aulas híbridas, sobre a aprovação da proposta de distribuição 82 

orçamentária contemplando recursos para trabalhos de campo, pecúnia para prêmios e 83 

assistência e permanência estudantil, além de valorização da carreira PAEPE. O Senhor 84 

Diretor informou sobre o acordo entre a Unicamp e Caixa Econômica Federal para obras, 85 

majoração do auxilio alimentação e distribuição de 505 vagas MS6 para as unidades, o Instituto 86 

de Geociências permanecerá com duas vagas. Por fim, os diretores agradeceram a todos pelo 87 

ano de 2021, em especial a servidora Rita Tiemi pela competência e trabalho desempenhado, 88 

informaram que a sala de graduação será homenageada com o nome de Josefina Steiner e 89 

desejaram um próspero ano novo. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 90 

declarou encerrados os trabalhos e, para constar, os funcionários Antônio Marcos Moura e 91 

Carolina Gaseta lavraram a presente ata. Campinas, trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e 92 

dois. O vídeo da presente reunião encontra-se disponível em:  93 

https://drive.google.com/file/d/1jV5ZniqWGMQ5vlGt5_afRMd94v7lqGVB/view 94 


